

BÁNŔOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XVIII.

24. apríl 2023

Číslo 11

Nepredajné

Jarmočnú náladu sme si mohli užiť naplno



Dobré počasie je polovicou úspechu každej akcie organizovanej pod holým nebom. A jarnému Bánovskému jarmoku počas uplynulého piatka aj soboty naozaj prišlo, doslova nás vyzliekalo do tričiek. Početné pestré lunaparkové atrakcie boli obľúbené najmä v piatok popoludní, veľké rady boli aj na trdelníky, cukrovú vatu, podpecníky, aj iné dobroty, ktoré sme si počas dvoch dní mohli dopriať. Asi dvesto stánkov ponúkalo najmä remeselné výrobky, námestie spestrila aj ponuka kvetov a bylín. Bánovčania si jarmočnú náladu mohli naozaj naplno užívať. Už len, aby tá peňaženka bola plnšia... Viac na 2. strane. Text a foto: Alena Borszéková

Rokovanie mestského zastupiteľstva v mimoriadnom termíne Vyššie poplatky v školských jedálňach

V zasadačke mestského úradu na Ulici Farská rokovalo Mestské zastupiteľstvo v Bánovciach nad Bebravou v mimoriadnom termíne 12. apríla a schválilo niekoľko dôležitých uznesení. Riadne zasadnutie MsZ bude v stredu 26. apríla.

Rokovanie otvoril primátor Róbert Gašparík za prítomnosti 14 poslancov z celkového počtu 19 a predstavil novovymenovaného prednostu mestského úradu Martina Gajdoša. „Dnešné mestské zastupiteľstvo bolo zvolané mimoriadne, a to v nadväznosti na schválenú novelu zákona o dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, ktorá zavádza poskytovanie dotácií na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa,“ uviedol primátor. Podľa novely zákona bude od 1. mája 2023 možné poskytnúť dotáciu na stravu deťom, ktoré navštevujú posledný ročník materskej školy alebo sú žiakmi základnej školy. Do návrhu boli zapracované vyššie poplatky, ktorá bude predstavovať 1,40 eura pre materské školy, 2,10 eura pre prvý stupeň a 2,30 eura pre druhý stupeň základných škôl. Okrem toho poslanci pristúpili aj k prehodnoteniu výšky doteraz platných úhrad za pobyt dieťaťa v materskej škole, no aj k prehodnoteniu čiastočnej úhrady nákladov spojených s činnosťou Centra voľného času, čiastočnej úhrady nákladov spojených s činnosťou školských klubov detí a čiastočnej úhrady režijných

nákladov jedální materských škôl a základných škôl. „Vzhľadom na viaceré zmeny v legislatíve, ako aj na postupné zvyšovanie nákladov za obdobie od prijatia posledného dodatku a v neposlednom rade aj v kontexte s celkovým aktuálnym vývojom príjmov mesta, vyplynula pre zriaďovateľa potreba pristúpiť k celkovému prehodnoteniu výšky doteraz platných úhrad zákonných zástupcov a upraviť ich tak, aby sme dosiahli vyváženšie rozloženie krytia reálnych nákladov medzi mestom a zákonným zástupcom,“ objasnil celkovú situáciu primátor. **Režijné náklady v školských jedálňach pri materských školách tak stúpnu o 5 eur a pri základných školách o 2 eurá. Poplatok za pobyt v materskej škole podľa schváleného návrhu stúpne z 18 eur na 25 eur za mesiac, poplatok za školskú družinu z 10 eur na 15 eur mesačne, a poplatok za krúžky v CVČ z 3 eur na 4,50 eur mesačne.**

Mestské zastupiteľstvo na svojom rokovaní taktiež schválilo žiadosť o poskytnutie príspevku v rámci programu Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v súvislosti s rekonštrukciou chla-

diaceho zariadenia a osvetlenia zimného štadióna. Celková výška finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu zo strany mesta bude podľa schváleného návrhu vo výške 151 929,03 eur z celkových oprávnených nákladov. Ďalším schváleným uznesením bolo ukončenie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na vybudovanie Centra integrovanej zdravotnej starostlivosti. „Vzhľadom na nereálnosť ukončenia stavebných prác, ako aj navýšenia ceny z 968 705,56 eur na 1 282 052,79 eur sme nútení zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku ukončiť,“ povedal primátor. Posledným schváleným bodom bolo uznesenie k návrhu cenníka v telocvični Školská v Bánovciach nad Bebravou. Podľa nového cenníka bude prenájom na podujatie športového charakteru v tejto telocvični na úrovni 26 eur a prenájom na podujatie nešportového charakteru vo výške 120 eur.

Na záver rokovania mestského zastupiteľstva Róbert Gašparík poďakoval poslancom MsZ za ich účasť a všetkým pozval na ďalšie zasadnutie MsZ v stredu 26. apríla. Peter Gašparovič

Mesto Bánovce nad Bebravou
a Mestské kultúrne stredisko
pozývajú na

STAVANIE MÁJA

30. apríl
od 15:00 h na Námestí L. Štúra

V programe sa predstavia
folklórne súbory
DRIENOVEC a **BEBRAN.**

Máj postavia ručne
dobrovoľní hasiči z nášho mesta.

OSLAVY 1. MÁJA

1. máj
od 11:00 h na Námestí L. Štúra

V programe sa predstavia heligonkár
JÁN CHUDOBA a **JADRANKA.**

Bánovský okres čaká 30. apríla ďalší cyklistický deň

Jubilejný 40. ročník profesionálneho cyklistického podujatia, určeného pre cyklistov do 23 rokov - **Karpatský pretek kuriérov** zavíta i do nášho mesta. Tridsiateho apríla bude štartovať druhá etapa pred nemocnicou. Na okruhu Bánovce, Biskupice, Veľké Chlievany, Otrhánky, Haláčovce, Pochabany, Malé Hoste, Zlatníky, Cimenná, Horné Držkovce, Dolné Držkovce, Dvorec sa v posledný aprílový deň predstaví stotridsať cyklistov z piatich kontinentov. 140-kilometrová etapa bude mať štart i cieľ v našom meste. Organizátorom okrem mesta Bánovce nad Bebravou vyšiel v ústrety aj Trenčiansky samosprávny kraj. (aj)

V júni sa spustí CT pracovisko



Foto: AGEL SK

Nemocnica AGEL Bánovce je opäť o krok bližšie k spusteniu prevádzky nového CT pracoviska. Devätnásteho apríla vedenie nemocnice prevzalo od dodávateľa špičkový CT prístroj INCISIVE. Slávnostné otvorenie moderného pracoviska je predpokladané na začiatok júna. „Priestory sme odovzdali zhotoviteľovi v pondelok 9. januára 2023. V zmysle schválenej projektovej dokumentácie, ako aj sta-

vebného povolenia, už máme za sebou stavebné práce, boli vymenené okná, vstupné dvere, v priestoroch sú nové elektrické rozvody, sadrokartónové stropy. Priestory boli vystierované a položené nové podlahy. Dá sa povedať, že to najťažšie už máme za sebou. V týchto dňoch prebieha inštalácia sanity, čo sa týka priestorov, čaká nás v podstate už finále v podobe dokončovacích prác, uprato-

Pokračovanie na 3. strane >>

Jarmočnú náladu sme si mohli užít naplno



Tradičný jarný Bánovský jarmok oficiálne otvorili primátor Róbert Gašparík a jeho hostia – poslankyňa Európskeho parlamentu Katarína Roth Nevedalová a poslanec Národnej rady SR Richard Tkáč (na foto), ktorí zaželeli Bánovčanom príjemné vychutnávanie si pravej jarmočnej nálady, bohatý kultúrny program, ale aj spoločné posedenia priateľov a rodín. Potom už pódium patrilo domácim tanečným súborom a hudobníkom.



V piatok sme potleskom odmeňovali tanečné kreácie Gipsy čokoládok, Muzety, Liberty a Škrupínek z Centra voľného času, Ars Akademy, pobavili sme sa s východniarskym Drišlakom a nostalgicky pookriali pri country pesničkách bánovského Dostavníka. Sobotňajšie poludnie patrilo folklóristom z Bánovského senior Tatrovák, Drienovca, Sokolky z Trenčianskych Stankoviec a vyvrcholilo rómckymi melódiami skupiny Gipsy Čáve. Davy mládeže smerovali rovno zo škôl k lunaparkovým atrakciám, preto bolo parkovisko pred nemocnicou plné smiechu a výskotu. Mamičky s najmenšími deťmi mali zas problém odtrhnúť svoje ratolesti od kolotočikov a autíčok. Na svoje si prišli aj ľudia v pokročilejšom veku, napríklad členovia Bánovského senior Tatrovák rozdávali dobrú náladu nielen na pódiu, ale aj po vystúpení na spoločnom posedení.



Bánovský senior Tatrovák



Škrupinky

Až tridsať cien bolo pripravených do bohatej tomboly. Hlavnú cenu – elektrickú kolobežku si prevzala pani Vierka priamo z rúk primátora (na foto). Neodovzdané ceny si môžu výhercovia prevziať v Informač-



nom centre. Ak ste milí čitatelia boli spokojní z tohtoročným jarmokom, dajte o tom vedieť organizátorom z mesta a Mestského kultúrneho strediska. Určite sa potešia, že ich snaha nevyšla nazmar... Text a foto: Alena Borszéková

Ceny do tomboly darovali

Hlavná cena – Bavaria Sport Team, s. r. o., Tomáš Minarovič, Bánovce nad Bebravou,

E-Fit Štúdio, Bánovce nad Bebravou, Cukráreň u Mišky, Bánovce nad Bebravou, JA-Tartaros, Bánovce nad Bebravou, B. V. Economy, s. r. o., Ing. Vladimíra Berešová, Bánovce nad Bebravou, Kozmetický salón Michaela Rybany, BEREŠ Elektro, Bánovce nad Bebravou, Autopožičovňa BN, Bánovce nad Bebravou, ETERNA s. r. o., Bánovce nad Bebravou, Kaštiel Ottlyk, Horné Ozorovce, Langoš Kanda, Veľký Krtíš, Janka Buchelová, Bánovce nad Bebravou, Všeobecná zdravotná poisťovňa, pobočka Bánovce nad Bebravou, Autoservis Viktorín, Dežerice, Milsy, a. s., Bánovce nad Bebravou, Majo – cestovka, Bánovce nad Bebravou, Tedos, Mária Pederson, Bánovce nad Bebravou, Martin Cocher, Veľké Zálužie, OZ Škrupinky Bánovce nad Bebravou, Ellis cukráreň, Bánovce nad Bebravou, Lovely Decor Marta, Bánovce nad Bebravou, Fair Play Sport, Bánovce nad Bebravou, obec Trebichava, 3ka Agency, Kuchárky z Baťovky, Zuzana Kotlářová – Partizánske, Ajoss, Gombička – Handmade.

Vodiči pozor! V Trenčianskom kraji začali rozsiahle rekonštrukcie ciest II. triedy



Do konca roka 2023 plánuje župa ukončiť rekonštrukcie na 71 kilometroch ciest II. triedy za viac ako 72 mil. eur s DPH. Financie na modernizáciu získala z Integrovaného regionálneho operačného programu.

Modernizácia sa týka piatich ciest, a to II/517 Považská Bystrica – Domaníža, II/516 Trenčian-

ska Teplá – Dežerice, II/581 Nové Mesto nad Váhom – Myjava, II/511 Veľké Uherce – Skýcov a už dlhšie zrealizovaného úseku cesty II/579 Hradište – Partizánske, ktorá patrila medzi najvyťaženejšie v Trenčianskom kraji. „Trenčianska župa bola v tomto programovom období veľmi úspešná v získavaní finančných prostriedkov z eurofondov na rekonštrukcie ciest II. triedy. Z tých viac ako 72 mil. eur s DPH, ktoré na rekonštrukciu využijeme, je približne 8,5 mil. eur zo župného rozpočtu. Úplne uzavretá bude len cesta II/511 Veľké Uherce – Skýcov, pri ostatných úsekoch bude cesta vždy prejazdná v polovičnom profile,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška.

Prosíme vodičov všetkých motorových vozidiel a ďalších účastníkov cestnej premávky o trpezlivosť, ohľaduplnosť a zvýše-

nú obozretnosť pri dodržiavaní dočasného dopravného značenia na spomínaných úsekoch.

(Matej Plánek)

Začali práce na prvej etape Hornonitrianskej cyklomagistrály

Z dlho pripravovaných plánov sa stáva realita, Trenčianska župa odštartovala práce na prvej etape cyklotrasy v úseku Partizánske – Šimonovany, ktorá bude mať vo finále viac ako 60 km. Hornonitrianska cyklomagistrála je druhým projektom tohto druhu, ktorý zastrešuje Trenčiansky samosprávny kraj.

„Začínáme prvým úsekom s dĺžkou 4,6 km Partizánske – Šimonovany, jeho výstavba by mala trvať 51 dní, teda necelé dva mesiace,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška. „Tento úsek bude stáť 1,3 mil. eur, financie naň sme získali z Integrovaného regionálneho operačného programu,“ doplnil župan s tým, že šírka cyklotrasy bude tri metre. „Povrch cyklotrasy bude desaťcentimetrová vrstva asfaltu, pod ním dvadsaťcentimetrová štrkodrva. V niektorých úsekoch bude betónový povrch,“ doplnil zástupca zhotoviteľa, ktorým je spoločnosť STRABAG, Ján Michal. Súčasťou projektu je aj verejné osvetlenie, mobiliár, odpočívadlo či rekonštrukcia lávky.

Dobrou správou pre cyklistov je aj zámer mesta Partizánske napojiť na tento úsek ďalší, v dĺžke 1,4 km, ktorý by mal pokračovať

do priemyselného parku. Župa má ambíciu potešiť cyklistov aj v okrese Prievidza, kde má rozrobený aj ďalší nadväzujúci úsek smerom na Chal-



movú. „Tento projekt je už podaný,“ povedal župan. „Ako prvé urobíme Partizánske, potom Nováky, Bojnica a Prievidzu. Úsek z Handlovej do Prievidze bude náročný, najmä kvôli majetkovo-právnym vysporiadaniam,“ dodal. (Lenka Kukučková)

Unikátna hokejová hala pre rozvoj talentovanej mládeže

Výstavba hokejovej haly, ktorá je súčasťou pilotného projektu Hokejovej akadémie pri Strednej športovej škole v Trenčíne, napreduje milovými krokmi. Vybudovanie jedinečného športoviska už teraz zvyšuje prestíž školy, do prvého ročníka Hokejovej akadémie sa hlási čoraz viac mladých talentov.

Hotové je hlavné zastrešenie športoviska, aktuálne zhotoviteľ pracuje na technologickej časti a prebiehajú aj murárske práce



na celom zázemí hokejového štadióna, kde budú šatne, priestory pre verejnosť, ale aj kaviareň a učebne. „Vznikne tu jeden a pol ihriska. Bude tu hlavná hracia plocha a vedľa nej menšia plocha na tréningovanie brankárov, presiloviek a oslaboviek. V rámci Trenčianskeho kraja ide o jedinečný projekt,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška. „Celková doba realizácie, ak všetko pôjde dobre, je odhadovaná do konca tohto roka. Ak nie, tak začiatkom budúceho roka,“ doplnil župan. Podľa zástupcov Dukly Trenčín ide o projekt, ktorý je svetovým unikátom. „Pochodil som Európou aj svet a priznám sa, že málo škôl sa môže pýšiť takýmto športovým areálom. Tréningový proces sa radikálne zlepši a odrazí sa to aj na záujme žiakov, ktorí k nám prídu na prijímacie pohovory,“ povedal tréner juniorov HK Dukla Trenčín Viliam Čacho. „Aktuálne sa do prvého ročníka hlási 80 žiakov, zobrať môžu 20, takže to bude veľmi ťažké výberové konanie,“ doplnil župan. „Tá hala je naozaj špičkovu navrhnutá aj realizovaná, ja verím, že presne toto sú podmienky, ktoré nám pomôžu udržať najväčšie talenty doma a rovnako aj naše súťaže na kvalitnej úrovni,“ povedal člen Výkonného výboru SZLH Richard Pavlíkovič. (Lenka Kukučková)

PR článok



Na mapách: zelená - zrekonštruovaný úsek, oranžová - úsek cesty v rekonštrukcii, šedá - plánovaná rekonštrukcia, modrá - v správe SSC



Pitná fontána je tu pre vás

Pitná fontána na Námestí Ludovíta Štúra v Bánovciach nad Bebravou je spustená od stredy 19. apríla pre občanov nášho mesta. Voda je pitná a dostupná pre všetkých. (MsÚ)



O nájomné byty je veľký záujem

Primátor Róbert Gašparík prijal 6. apríla na pôde mesta poslankyňu Národnej rady Slovenskej republiky a Trenčianskeho samosprávneho kraja Petru Hajšelovú. Zo stretnutia na radnici ich kroky viedli na Svätoplukovú ulicu, kde sa v rámci kontrolného dňa oboznámili s výstavbou nových mestských nájomných bytov. „V Bánovciach nad Bebravou sa už čoskoro môžu obyvatelia mesta te-

šiť na nové nájomné byty, ktoré realizuje mesto v spolupráci s Ministerstvom dopravy a výstavby SR a Štátnym fondom rozvoja bývania. Výstavba napreduje podľa stanoveného harmonogramu a bez závažnejších problémov, a tak do konca roka by mali mať tieto byty svojich nových majiteľov,“ povedal po absolvovaní návštevy staveniska primátor a dodal, že o nájomné byty je veľký záujem. „S pani



Hajšelovou som prebral aj ďalšie možnosti výstavby nájomných bytov, pretože dopyt smerom od občanov je enormný. Ďakujem pani poslankyni za podnetné rady i návštevu nášho mesta,“ dodal. (pg)

MÁJOVÁ KVAPKA KRVI

Nemocnica AGEL Bánovce a Miestny spolok Slovenského Červeného kríža Vás srdečne pozývajú na májovú mobilnú kvapku krvi.

Kedy?
4. 5. 2023, 9:00 – 12:00

Kde?
Mestské kultúrne stredisko, Janka Matušku 19, Bánovce nad Bebravou

Registračná sa môžete na tel. 0902 370 157.

Pre darcov krvi bude pripravené občerstvenie a pri príležitosti Svetového dňa Červeného kríža sa darovaná krv zapojí do zberovania a diagnostiky osobnej vŕhu.

Nemocnica AGEL Bánovce
Perfect Distribution

Deň narcisov do 28. apríla

Vo štvrtok 20. apríla aj v našom meste prebiehala zbierka pri príležitosti Dňa narcisov pre Ligu proti rakovine. Pomôcť pacientom s onkologickým ochorením môžete ešte stále do 28. apríla, a to buď príspevkom na účet, poslaním SMS, ale ďalšími novými spôsobmi, napríklad získaním virtuálneho narcisu. Viac na www.dennarcisov.sk. (r)

V júni sa spustí CT pracovisko

Dokončenie z 1. strany >> diagnostickú zobrazovaciu metódu priamo do regiónu, sa bude nachádzať v priestoroch bývalého archívu na prizemí nemocnice. Okrem diagnostických vyšetrení, z ktorých možno spomenúť CT v oblasti hlavy, krku, hrudníka, brucha, malej panvy, muskuloskeletálneho systému, angiografie, kolonografie, enteroklýzy a HRCT pľúc, budú na pracovisku aplikovať aj liečebné metódy, napríklad periradikulárnu terapiu či ozonoterapiu. Spustenie prevádzky je predbežne naplánované na začiatok júna.

Martina Pavliková, hovorkyňa AGEL SK

Nový prednosta mestského úradu Martin Gajdoš V meste som vyrastal a mám ho rád

• **Mohli by ste sa nám na úvod nášho rozhovoru predstaviť a prezradiť niečo z vášho súkromia?**



Som rodákom z Bánoviec nad Bebravou a momentálne žijem v obci Prusy pri Bánovciach. V našom meste som vyštudoval základnú školu, rovnako ako Gymnázium Janka Jesenského, takže si dovoľm povedať, že sa môžem považovať za naozaj hrdého Bánovčana. Som takpovediac sídliskovým odchovancom, pretože som vyrastal na Dubničke, najväčšom sídlisku v našom meste. To znamená, že naozaj poznám sídliskový život so všetkými aspektami, či už s jeho pozitívami alebo negatívami. To je však podľa môjho názoru vo funkcii prednostu mesta len výhodou, pretože mesto treba poznať z každej jeho strany. Vo svojom voľnom čase, ktorého však momentálne nie je veľa, sa rád venujem svojej rodine, pretože s partnerkou spolu máme štvorročnú dcéru. Snažíme sa realizovať jednodňové výlety či už do bližšieho alebo vzdialenejšieho okolia, návštevy starých rodičov, širšieho okruhu rodiny či priateľov. Rád si však zahrám aj na gitare, vypočujem dobrú hudbu, prípadne si pozriem nejaký dobrý film alebo prečítam knihu.

• **V akých pozíciách ste pôsobili pred nástupom do funkcie prednostu mestského úradu?**

Po skončení gymnázia som nastúpil na Právnickú fakultu Univerzity Mateja

Bela v Banskej Bystrici, ktorú som úspešne absolvoval. Následne v období rokov od 2014 do 2023 som pracoval na Inšpektoráte práce v Trenčíne, čo znamená, že som bol zamestnancom verejnej správy. V tejto inštitúcii som prešiel viacerými funkciami, pôsobil som ako štátny radca - právnik, ako radový právnik, aj ako vedúci právneho oddelenia. Toto obdobie hodnotím veľmi pozitívne, pretože sa mi podarilo zamestnať sa v oblasti, ktorú som študoval, a ktorú som taktiež aj rád vykonával a, samozrejme, aj kvôli tomu, že som tu získal prvé pracovné skúsenosti, a taktiež aj skúsenosti z oblasti riadenia kolektívu a z oblasti verejnej správy ako takej.

• **Prečo ste sa rozhodli pre zmenu?**

Ako som už spomínal, na inšpektoráte práce som strávil takmer deväť rokov. Človek však postupne začne vnímať procesy rutinne a chcel som skúsiť niečo nové. Keď sa preto vyskytla takáto možnosť, tak som ju rád vyzil.

• **Na pozíciu prednostu MsÚ ste pár dní. Mohli by ste nám prezradiť vaše prvé postrehy či vízie?**

Do funkcie prednostu Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou som bol menovaný 1. apríla primátorom Róbertom Gašparikom, čo bolo skutočne len pred pár dňami. Moje prvé kroky viedli, a stále aj vedú k detailnému oboznamovaniu sa s jednotlivými procesmi ako na mestskom úrade, tak aj v meste ako celku. Táto obsiah-

la problematika sa nedá obsiahnuť behom týždňa alebo dvoch. Bude preto potrebné ešte skúmanie týchto procesov s tým, že následne budú vyhodnotené, ako sa vyvíjajú a ako prebiehajú. Po následnej porade s vedením mesta sa rozhodneme, či do tých procesov nejako zasiahneme, či niečo zmeníme, prípadne či zavedieme nejaké nové postupy. Ale opakujem, že v súčasnosti by som nechcel hovoriť o nejakých ráznych zmenách, pretože to teraz nie je na mieste. Čo však určite môžem povedať, je to, že som pri svojej práci vždy dbal na efektivitu, hospodárnosť a účelnosť, čo si myslím, že je dôležité najmä pri výkone verejnej správy. Aj naďalej však budem dbať na to, aby tie procesy, ktoré tu prebiehajú, boli hospodárne, efektívne a účelové, pretože výkon verejnej správy je realizovaný s prostriedkami nás všetkých ako občanov mesta. Taktiež budem dbať aj na to, aby výstupy smerom k občanom mesta boli na úrovni.

• **Čo si na Bánovciach ceníte a čo vás na našom meste najviac trápí?**

Určite to, čo si každý všimne ako prvé, či už ide o Bánovčana alebo človeka mimo Bánoviec, je čistota mesta a to, ako sú upravené verejné priestranstvá. Na toto chcem taktiež aj v spolupráci s primátorom dbať, pretože prvý dojem je naozaj veľmi dôležitý. No a ako som už povedal, vyrastal som tu, takže Bánovce mám naozaj rád a myslím si, že je to dobrý predpoklad na to, aby som túto funkciu mohol vykonávať čo najlepšie v prospech občanov nášho mesta.

Peter Gašparovič

Najdlhšia sezóna v histórii zimného štadióna

Správa majetku mesta (SMM) Bánovce nad Bebravou, pod ktorú spadá aj náš zimný štadión, spoločne s Hokejovým klubom Spartak pripravili počas Veľkonočnej nedele 9. apríla od 14.30 do 16.30 h verejnú korčuľovú zábavu zdarma. Bolo to zároveň posledné pred letnou prestávkou. „Sezóna bola fantastická a najdlhšia v histórii prevádzky nášho zimného štadióna, pretože sme ňou začali už 17. augusta a skončili 9. apríla posledným verejným korčuľovaním. Ako nový správca zimného štadióna preto hodnotím túto sezónu za veľmi úspešnú a chcel by som poďakovať primátorovi Róbertovi Gašparikovi, riaditeľovi SMM Milanovi Filovi, bývalej primátorky Rudolfe Novotnej a všetkým poslancom mestského zastupiteľstva za to, že sme mohli absolvovať takúto dlhú sezónu,“

povedal správca zimného štadióna Michal Bitarovský. Ťahákom pre korčuliarov počas sviatočnej nedele bol nielen voľný vstup, ale aj atrakcie na ľade v podobe prekážkových dráh či maskota - jednorozčca. Deti za korčuľarský výkon dostali aj sladkú odmenu.

„Myslím si, že ľad bol využitý kvalitne. Partie hokejových nadšencov si od nás prenajímali ľad na týždennú bázu. Môžeme sa pochváliť aj tým, že sme tu mali dva mini turnaje, seminár trénerov západoslovenského kraja a, samozrejme, aj kvalitné domáce zápasy nášho družstva piatokov. Jeden z týchto turnajov sa uskutočnil pred Veľkou nocou. Zúčastnilo sa päť družstiev a sezónu sme ukončili veľkým amatérskym turnajom, ktorý dopadol na jednotku,“ zhodnotil udalosti na zimnom štadióne

jeho správca a priblížil aj plány na nadchádzajúce letné mesiace: „Chceli by sme zveladiť celý areál, opraviť čo je pokazené, nábrať motiváciu do novej sezóny a aj naďalej vylepšovať podobu zimného štadióna, aby sme mohli ponúknuť ďalšie veľké zápasy.“

Krátku prestávku si dáva aj náš domáci hokejový klub a postupne začne s prípravou svojich mladých zverencov, ktorí by mali po letných prázdninách opäť vykorčuľovať na domáci ľad. „Sezóna je plánovaná od začiatku septembra 2023 až do konca marca 2024. Chceli by sme počas nej zorganizovať aj Bánovskú amatérsku ligu, či mnohé iné podujatia, takže verím, že to všetko dobre dopadne a v septembri sa vidíme opäť,“ uzavrel Michal Bitarovský. Peter Gašparovič

Matematici súťažili v Pytagoriáde

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou zorganizovalo koncom marca v priestoroch MsKS 44. ročník okresného kola Pytagoriády. Cieľom tejto súťaže je podchytiť záujem o matematiku ako vyučovaciu predmet pre širšiu populáciu žiakov základných škôl a osemročných gymnázií prostredníctvom jednej z dominantných vlastností detí – ich súťaživosť a podporovať vyhľadávanie a rast talentov s nadpriemerým exaktným myslením. Pytagoriády sa zúčastnilo **311 žiakov a žiačok** z jedenástich škôl. Súťaž spočívala v riešení súboru 15 úloh počas 60 minút. Pri rovnakom počte bodov súťažiacich rozhod-

oval o poradí ich úspešnosti prioritne počet dosiahnutých bodov za vyriešené úlohy a až potom kratší čas vynaložený na riešenie úloh.

Najúspešnejší riešitelia: **kategória P3: (žiačky a žiaci 3. ročníka ZŠ) 1. Viliam Lobotka, ZŠ Slatina n.B.** (pripravovala Mgr. Strieženová) 25 bodov, 2. Charlotte Šebánová, ZŠ Gorazdova (Mgr. Oboňová) 24 bodov, 3. Barbora Bronišová, ZŠ Partizánska (PaedDr. Hrebíčková) 24 bodov, **kategória P4: (žiačky a žiaci 4. ročníka ZŠ) 1. Peter Kotlárík, ZŠ Komenského** (Mgr. Pilátová) 26 bodov, 2. Ján Mikuláš, ZŠ Duklianska (Mgr. Lehocká) 26 bodov, 3. Michal

Klieštinec, ZŠ Partizánska (Mgr. Ligočká) 24 bodov, **kategória P5: (žiačky a žiaci 5. ročníka ZŠ) 1. Dominik Ševčík, ZŠ Duklianska** (Mgr. Buchelová) 22 bodov, 2.-3. Oliver Gajdošík, ZŠ Partizánska (Mgr. Stepien) 21 bodov, 2.-3. Peter Bereš, ZŠ Duklianska (Mgr. Buchelová) 21 bodov, **kategória P6: (žiačky a žiaci 6. ročníka ZŠ) 1. Alex Kreml, ZŠ Zlatníky** (Mgr. Struhačková) 19 bodov, 2. Oliver Varhaník, ZŠ Duklianska (Mgr. Trenčanská) 17 bodov, 3.-6. Monika Chromíková, ZŠ Duklianska (Mgr. Trenčanská) 17 bodov, 3.-6. Peter Bereš, ZŠ Duklianska (Mgr. Buchelová) 17 bodov, 3.-6. Richard Kišac,

ZŠ Zlatníky (Mgr. Struhačková) 17 bodov, 3.-6. Livia Ďurišová, ZŠ Komenského (Mgr. Slobodová) 17 bodov, **kategória P7: (žiačky a žiaci 7. ročníka ZŠ) 1. Ján Ďuriš, ZŠ Partizánska** (Mgr. Dlabík) 22 bodov, 2. Juraj Maláska, ZŠ Duklianska (RNDr. Kučavíková) 20 bodov, 3. Juraj Benko, ZŠ Duklianska (RNDr. Kučavíková) 20 bodov, **kategória P8: (žiačky a žiaci 8. ročníka ZŠ) 1. Jakub Janáč, ZŠ Duklianska** (Mgr. Igaz) 23 bodov, 2.-3. Šimon Bitarovský, ZŠ Duklianska (Mgr. Igaz) 22 bodov, 2.-3. Adam Kosec, ZŠ Duklianska (Mgr. Igaz) 22 bodov. **Vítzom srdečne blahoželáme!** CVC

Okresné kolo v rétorike

V Centre voľného času v Bánovciach nad Bebravou sa minulý týždeň uskutočnil 26. ročník okresného kola v rétorike **Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec**. Gratulujeme všetkým zúčastneným žiakom a ich učiteľkám ku krásnym umeleckým výkonom. Tento rok sa súťaže zúčastnili školy Gorazdova, Duklianska, Školská, Komenského, Partizánska a Uhrovec. Najlepšími súťažiacimi sú – v prvej kategórii **Viktó-**

ria Danišová zo ZŠ Duklianska, Lukáš Králik zo MŠ a ZŠ Uhrovec, Sofia Chudá zo ZŠ Partizánska (na spoločnej foto), v druhej kategórii **Alexandra Reháková zo ZŠ Gorazdova**, Miriam Tuchyňová zo ZŠ Duklianska a Mikuláš Habala zo MŠ a ZŠ Uhrovec. Víťazkám prvých miest prajeme ešte veľa úspechov na postupovom krajskom kole, ktoré sa uskutoční dňa 10. mája v Dome kultúry v Uhrovci. *Text a foto: CVC*



Zahrajme sa tvorivo v Primulke



Žabiatko sa narodilo – to je názov tvorivej dramatiky v podaní detí z 5. triedy MŠ Severka
foto: MŠ

Materská škola Primulka na Hollého ulici sa 18. apríla stala dejiskom 9. ročníka celomestskej postupovej prehliadky detskej dramatickej tvorivosti **Zahrajme sa v Primulke**. Dramatická tvorivosť dáva deťom priestor nenásilnou formou prejavíť svoje čítanie, myslenie, postoje a chápanie sveta. Pre deti predškolského veku je najbližšia hra, preto sme ju využili ako nástroj, dostať na povrch formou dramatickej hry všetko pekné a zaujímavé, čo s deťmi celý školský rok prežívame. Okrem dvoch domácich kolektívov z MŠ Hollého prišli stráviť tvorivé dopoludnie aj kolektívy

MŠ Severka, MŠ Radlinského a MŠ J.C. Hronského. Odborná porota nám poskytla poradný hlas v nastolenej ceste vzdelávania s využitím prvkov tvorivej dramatiky a posunula kolektívy, ktoré budú naše mesto reprezentovať 28. apríla na celoslovenskej súťažnej prehliadke s názvom **Bábkulienska**. S pomocou finančnej podpory mesta si všetky kolektívy odniesli hodnotné ceny a množstvo inšpirácií, skúseností a tvorivých nápadov do ďalšej práce. Organizátorom aj zúčastneným veľmi pekne ďakujeme a prajeme veľa tvorivých síl a nápadov do ďalšej práce.
Kolektív MŠ Primulka

Študentky novorodencom

Základná organizácia SZZP č. 4 v Bánovciach nad Bebravou v spolupráci so žiačkami 2.A triedy Cirkevnej strednej odbornej školy sv. Terézie z Lisieux reagovala na výzvu Slovenského Červeného kríža a zapojila sa do milej akcie **Klčko pre predčasne narodené deti**. Spolu

uháčkovali desať prikrývkov pre detičky do inkubátorov. Ďakujeme najmä žiačkam CSOŠ a členkám ZO SZZP č. 4, ktoré reagovali na výzvu a venovali svoj čas práci potrebnej na zhotovenie prikrývkov. Veríme, že dobre poslužia predčasne narodeným deťom.
Mária Šujanová



Foto: SZZP

Spoločný študentský ples na výbornú

V piatok 14. apríla bolo veľmi upršané počasie. To ani náhodou neodradilo bánovských gymnazistov a študentov sošky od účasti na dlho očakávanom spoločnom podujatí. Študentské parlamenty oboch bánovských škôl zorganizovali už tretí ročník študentského plesu. V priestoroch Strednej odbornej školy strojníckej sa stretlo 200 študentov a učiteľov túžiacich po zábave, tanci, spoločenskom vyžití a v neposlednom rade aj po dobrom jedle.

Na začiatku sa predstavili študenti Emma, Tomáš, Filip a Lujza svojou choreografiou na pieseň *Don't go yet*. Slávnostným prihovorom a úderom na gong ples oficiálne otvoril riaditeľ gymnázia Dušan Zajac. Po jeho prihovore zobrali do rúk mikrofóny dvaja ostrieľaní moderátori Klára a Samuel, ktorí bok po boku sprevádzali hostí celým večerom. Po úvod-

ných informáciách pozvali študenti na parket svojich učiteľov a tým otvorili prvé tanečné kolo. Tanec vystriedala chutná večera z varešiek soškárskych pani ku-



chárak, nasledovalo ďalšie tanečné kolo. Hlavný kultúrny program otvorilo tanečné štúdio Muzeta, po ňom nasledovalo vystúpenie žiaka Jakuba Kasalu. Svojím zvonivým hlasom zaspieval a na heligónke zahral tri ľudové piesne. Jeho odchod z pódia sprevádzali standing

ovation. Silný potlesk dostali aj dievčatá z Muzety, ktoré sa predstavili ďalšou tanečnou choreografiou. Koncert kapely BigBang zo ZUŠ Dezidera Kardoša a jej

energia pritiahla na parket nejedného študenta či učiteľa. Po bohatej tombole sa vyhlásili kráľovná a kráľ plesu. Tohtoročnými víťazmi sa stali gymnazisti Matej Baško zo septímy a Tamara Šubová z 3. B. Počas celého večera mali študenti k dispozícii fotobúdku, ktorú si

hneď všetci zamilovali. Pamätné fotky s kamarátmi, spolužiakmi či učiteľmi im dlho budú pripomínať výbornú atmosféru plesu.

Tretí ročník študentského plesu skončil o štvrtej hodine ráno. To bol dôkaz, že každý si dobre namiešanú hudbu pána DJ, chutné jedlo zo švédskych stolov a úžasnú atmosféru, ktorú aj v dnešnej dobe dokážu bez alkoholu vytvoriť mladí stredoškólači.

Všetkým študentom ďakujeme za hojnú účasť, skvelú zábavu, účinkujúcim za bohatý program a členom oboch študentských parlamentov za znamenité zvládnutú organizáciu. Veríme, že spolupráca stredných škôl v našom meste bude pokračovať aj naďalej a že budúci školský rok sa všetci stretne pri organizácii IV. študentského plesu GJJ a SOŠ strojníckej.

Sára Adamková, septíma GJJ, foto: M. Tuchyňa

Zábavné dopoludnie

Veľká noc je nepochybne najkrajším sviatkom jarného obdobia. Na deti MŠ J. C. Hornského čakali v areáli školy rôzne hry a súťaže, pri ktorých sa do sýtosti vyšantili. Hádzali vajíčka do košíka, pretekali s vajíčkom na lyžici cez prekážkovú dráhu, skákali ako zajkovia, hľadali vajíčka v tráve, triedili ich podľa počtu, skladali puzzle a fúkaním

do vajíčka cez slamku sa ich snažili dostať k sliepočkám. Po úspešnom zvládnutí úloh čakalo na deti prekvapenie v podobe sladkých kuriatok, ktoré pripravili naše šikovné pani kuchárky a balíček plný dobrôt. Deťom sa veľkonočné dopoludnie páčilo, o čom svedčili ich rozžiarené oči a šťastné úsmevy.
Kolektív MŠ

Spoločenská kronika

Narodili sa

Dávidko Lacík,

Uzavreli manželstvo

Samuel Kováčik a Tatiana Škorcová

Opustili nás

Anton Adamec *1936

Beata Senčíková, rod. Országhová *1965

Pavel Botka *1968

Zuzana Kováčová, rod. Michlerová *1958

Dnes píše Zuzana

Prechádzala som sa po obci (nie je podstatné po akej). Podstatné je, že bolo 15:33 a v jednom dvore začal kikirikať kohút. Neslýchané! Kohút má predsa kikirikať ráno! Škandál! Hrozí mu, že o týždeň sa už bude kúpať v nedeľnej polievke. Nehovoriac o sliepkach čo kotkodákajú vždy keď znesú vajce. Ale im sa ľahšie odpúšťa. Ich bio produkt prináša viditeľný a citelný bielkovinový ošoh. Napríklad pri chudnúcich diétach, ktoré už nie sú výsadou len mestských paničiek, ale znižujú sa k nim aj dedinské gazdinky kyprejších tvarov. Domáce vajce je vždy lepšie, ako to z Jednoty, hoci je v akcii.

Susedov Scooby, ktorý vyzerá celkom ako Punto, ale nemôže mať predsa také obyčajné meno, breše tiež nenáležiť - vždy keď sused Fero potrebuje spať po nočnej. Presne v tej chvíli Jano vo dvore oproti vytiahne benzínovú kosačku Hecht 551 s pojazdom. To je ale ešte stále nič oproti blavákovi, čo kúpil a opravil dom po tetke Mariene. Ten má malotraktor za desattisíc. Kosí, orie, mulčuje... ale hlavne sa stále sťažuje na Obecnú úradu na suseda Jožu. Jožo chová sviňu, a blavák to nestrpí. Živá sviňa „voní“ inak, ako krkovicu, ktorú grilujú s kamošmi v luxusnom prístrešku.

Dedinský život sa mení a komplikuje. Vzťahy sa niekedy vyostrujú viac, ako zuby na cirkulárke, ktorej lahodné tóny sa nesú dedinou už od siedmej rána a vždy v sobotu.

Keď sa Jožo s Janom stretnú v miestnej krčme, pridá sa k nim po chvíli aj večne nedospatý Fero. Čím viac pijú, tým sú si istejší, že prístahovalci potláčajú a podvracajú základné dedinské hodnoty. Jožo dostáva skvelý nápad - pozve blaváka a starostu na najbližšiu zabíjačku. Ak to bude publikovateľné, napíšem vám, ako to dopadlo. (zb)

VELKÁ SHOW INTERPRETOV

POZNÁTE Z TV ŠLÁGR

HELIGONICA

PAVOL LATÁK

MÁJA VELŠICOVÁ

YREN

Zábava ešte nekončí

BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU MsKS

9.5. 2023 o 17:30

predpredaj: 11 € | na mieste: 13 €

predpredaj vstupeniék: MsKS a Informačné centrum

rezervácie: 0948 274 743

KAŽDÁ VSTUPENKA ZARADENÁ DO TOMBOLY

Oznam redakcie: Najbližšie číslo Bánovských novín vyjde v utorok 9. mája 2023.

Seniori v Kšinnnej čítajú radi

Stredisko Evanjelickej Diakonie DDaSS Kšinnná sa 12. apríla tešilo príjemnej návšteve z Mestskej knižnice Ludovíta Štúra v Bánovciach nad Bebravou. Pracovníčky knižnice pod vedením vedúcej Jarmily Mikulovej spestrili deň našim seniorom, s ktorými sa porozprávali, povzbudili a odovzdali im darom niekoľko kníh rôznych žánrov. A keďže naši klienti radi čítajú, tento darček ich veľmi potešil. Sme zo srdca vďační za ochotu, čas a milé stretnutie a tešíme sa aj na ďalšiu spoluprácu. Text a foto: SED Kšinnná



Liga za duševné zdravie pozýva na besedu

„Každý z nás sa v živote môže stretnúť s ťažkosťami v oblasti duševného zdravia. Vedieť sa včas postarať o seba a o ľudí v našom okolí je v dobe zvýšeného dopytu po odbornej starostlivosti dôležitá zručnosť. My Vám vieme pomôcť prekonať prvotné bariéry, naučiť sa o duševnom zdraví hovoriť a najmä predchádzať duševným ťažkostiam...“ to je citácia ústredného cieľa Ligy za duševné zdravie, ktorá v súčasnosti ponúka vyše dvadsať projektov pre ľudí so skúsenosťou s duševným ochorením. A jeden z nich s názvom Spoluvorba nám predstavila koordinátorka projektu pre Trenčiansky kraj Alica Uchytlová 18. apríla v Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou.



Hektická doba, v ktorej žijeme, či to boli covidová epidémia, už vyše roka trvajúca vojna a súčasné zdravotnícke problémy, kladie stále väčšie nároky na našu psychickú pohodu. Aj štatistiky potvrdzujú, že dopyt po odbornej pomoci rastie z roka na rok. Pomocnú ruku však ponúkajú aj záujmové združenia. Tým najstarším už od roku 2000 je neprofesionálne združenie - Liga za duševné zdravie, ktorá je financovaná z rôznych zdrojov, najmä na základe predložených projektov. S jedným z nich s názvom Spoluvorba sa mohli Bánovčania zoznámiť minulý týždeň.

„Cieľom projektu je stretávať sa a diskutovať o duševnom zdraví, ale aj o skúsenostiach so starostlivosťou o duševné zdravie v meste,

regióne, kraji, čo vás hnevá, čo vás potešilo alebo čo by vám mohlo pomôcť,“ predstavila hlavnú myšlienku Alica Uchytlová, koordinátorka projektu Spoluvorba za celý Trenčiansky kraj. Pozvánka na toto prvé stretnutie bola nasmerovaná nielen do radov ľudí so skúsenosťou s duševným ochorením, ale aj ich blízkym. Nehovorilo sa, samozrejme, len o projekte, ale účastníci sa mohli podeliť s ostatnými so svojimi skúsenosťami v liečbe u psychológa, psychiatra alebo terapeutky. Ale aj s tým, čo im najviac pomáha prekonať chvíle, keď sa cítia najhoršie. A tiež, čo by potrebovali v meste a regióne. Napríklad taký psychiatrický stacionár, ktorý dobre funguje v Trenčíne. Alebo viac odborníkov, ktorí sú

čím ďalej viac preťaženi, kvalitnejšie terapeutické služby, za ktoré si už, samozrejme, treba platiť. Konzultanti projektu Spoluvorba na celom Slovensku za jednotlivé krajiny nie sú vyštudovanými odborníkmi, ale sú to ľudia so skúsenosťou s psychickým ochorením. Nielen na tento projekt sa intenzívne školia, aby mohli ľuďom s podobným osudom pomáhať, poradiť, nasmerovať, ale aj podeliť sa s vlastným príbehom. Okrem skúsenosti koordinátorky vo vyše deväťdesiat minútovej besede odzneli názory aj samotných Bánovčanov. Zozbierané poznatky a pripomienky k starostlivosti o duševné zdravie však neostanú v šuflíku aktivistov - koordinátorov. „Všetky informácie, ktoré sme získali v rámci rozhovorov,

budú spracované a prvýkrát budeme mať pripravené podklady o duševné zdravie vychádzajúce priamo z našich požiadaviek,“ potvrdila Alica Uchytlová.

Projekt Spoluvorba končí 30. mája 2023. Od júna na neho nadväzuje projekt Škola zotavenia, ale bližšie vás s ním zoznámime v niektorom z ďalších vydání našich novín. Avšak už teraz vás pozývame na druhé stretnutie Ligy za duševné zdravie, ktoré sa uskutoční v komornom a bezpečnom prostredí klubu Mestského kultúrneho strediska v Bánovciach nad Bebravou v utorok 16. mája 2023 o 17. hodine. Vstup na besedu je, samozrejme, voľný a ste všetci srdečne vítaní.

Alena Borszékóvá

Vynášanie Moreny fokolóristkami z Bukoviny

Zvyk vynášania Moreny, staroslovanskej bohyně zimy a smrti, sa traduje až do obdobia stredoveku. Morena symbolizovala zimu, s ktorou sa spája temnota a napokon samotná smrť. Vyjadruje túžbu ľudí skončiť s chladným počasím a privolať teplé lúče slnka. Jedným z predveľkonočných ľudových zvykov sa zachoval do dnešných čias aj v obci Kšinnná. Dievčatá z folklórnej skupiny Bukovina, sa stretli v centre obce, kde poobliekali figurínu Moreny do ženských šiat a uviazali k nej farebné stužky. Za spevu



ľudových piesní prechádzali po dedine. Zastavili sa pri niekoľkých príbytkoch, kde zatancovali a zavinšovali tradičný hovorený vinš, za čo si vyslúžili vajička a malé občerstvenie. Cestou zavítali aj pred kultúrny dom, kde ich už čakala starostka obce s výslužkou. Za sprievodu divákov sa dievčatá presunuli na most, aby spoločne Morenu vyniesli. Figurínu dievčky vyzliekli a zapálenú hodili do tečúceho potoka, aby „vyniesli z dediny zimu a privolali jar“.

Text a foto: Alena Rusňáková

Cyklistické veľkonočné sviatky v našom regióne

Od piatka 7. apríla do nedele 9. apríla prebiehal v našom meste a regióne tretí ročník Medzinárodných pretekov Trenčianskym regiónom. Súťaž pozostávala z časovky do kopca na Jankov vršok, kritéria priamo v meste a dvoch klasických etáp z mesta cez päť obcí. Celkovým víťazom sa stal Matúš Štoček, najlepším juniorom Richard Riška. Hlavným organizátorom bol xRoad Bánovce nad Bebravou

piatok 7. apríla

1. pol etapa

Hneď na úvod podujatia sa všetci účastníci museli predviesť v súboji s chronometrom jednotlivcov. Organizátori si pre cyklistov pripravili nie príliš dlhú štvorkilometrovú trasu na Jankov vršok, no jej náročnosť sa skrývala v profile. Do úvodnej pol etapy sa celkovo prihlásilo 126 cyklistov zo Slovenska, Česka, Rakúska, Maďarska a Srbska. Kvôli zlému počasiu viacerí pretekári časovku absolvovali v termo oblečení. Najlepší čas dosiahol maďarský reprezentant Marton Dina. Pretekár narodený v roku 1996 vyliezol na vrchol kopca za 10 minút a 15 sekúnd. Matúš Štoček za ním zaostal iba o jednu, tretí Samuel Kováč už o 12 sekúnd. Spomedzi juniorov bol najrýchlejším Richard Riška, ktorý zdolal Jankov vršok za 10 minút a 30 sekúnd.

piatok 7. apríla

2. pol etapa

Ešte v ten istý deň museli cyklisti znovu vysadnúť na svoje bicykle, tentokrát už priamo v Bánovciach nad Bebravou absolvovali kritérium. Jeho výsledky sa zarátavali iba do bodovacej súťaže. Organizátori rozdelili pretekárov do troch skupín po 42 cyklistov, každá z nich potom absolvovala 15 kôl na okruhu. Spoznali sme tak troch víťazov. Prvá rozjazda odštartovala o pol piatej poobede a najaktívnejším zberačom bodov bol zástupca českej cyklistickej školy Pavel Kelemen. Celkovo pozbieral 30 bodov a suverénnym spôsobom

zvítazil. Druhý skončil Tobias Vančo, tretí bol Adam Foltán. Aj víťazstvo v kritériu druhej skupiny spadlo do lona českému zoskupeniu, postaral sa o to Matúš Štoček, ktorému sa podarilo pozbierať 28 bodov. Jeho tímový kolega Michal Schuran skončil druhý, Christian Haas tretí. Najväčšia dráma o víťazstvo bola v kritériu tretej skupiny. Poliak Pawel Szostka získal 22 bodov a len o štyri body porazil Lukáša Kubiša, tretie miesto získal Robert Kobr.

sobota 8. apríla
2. etapa

Sobotňajšia etapa so štartom v Bánovciach merala celkom 125 kilometrov. Okruh dlhý približne 23 kilometrov viedol cez obce Podlužany, Timoradza, Krásna Ves, Motešice a Dežerice. Práve tam pred obecným úradom boli umiestnené dve rýchlostné premie, pri prejazde v 2. a 4. kole. Dôležitou súčasťou etapy boli aj bonifikačné sekundy, ktoré sa rozdávali práve na rýchlostných premiách a v cieľi. Víťaz rýchlostnej premie získal tri sekundy, druhý na prémii dve a tretí jednu. Oveľa väčšie množstvo sekúnd bolo v ponuke v cieľi, kde si víťaz okrem etapového vavrínu pripísal až desať sekúnd k dobru. Druhý získal šesť sekúnd, tretí štyri. Teraz sa k chladnému počasiu pridal aj dážď. V najcennejšom drese vstúpil do etapy Marton Dina, víťaz úvodnej časovky do vrchu. S mankom jednej sekundy na neho štartoval Matúš Štoček. Postupom času sa im podarilo



Foto: MsÚ

nielenže okresať hlavné pole, z ktorého pretekári doslova vylietavali, no ešte pred druhou rýchlostnou premiou zlikvidovali aj únik v zložení Jan Zátopek a Dávid Kaško. Šancu získať plný počet bonifikačných sekúnd

Marton Dina, ktorý si tak upevnil predbežnú pozíciu lídra. Ani teraz Matúš Štoček nebodoval. Druhý na prémii skončil Michal Schuran, tretí Adam Foltán. Do finálneho kilometra bolo v pelotóne 32 pretekárov. Tí sa nakoniec pobili



Foto: MsÚ

o etapové prvenstvo. Vyhral ju Čech Pavel Kelemen, ktorému kolegovia vytvorili výbornú pozíciu do šprintu.

o etapové prvenstvo. Vyhral ju Čech Pavel Kelemen, ktorému kolegovia vytvorili výbornú pozíciu do šprintu.

Žltý dres si udržal Marton Dina, ktorý sa ujal vedenia v súťaži o kráľa hôr. Najlepším juniorom v druhej etape bol český cyklista Matyáš Polák.

nedeľa 9. apríla
3. etapa

Nedeľná etapa, už bez dažďa, ale v zime, sa uskutočnila na rovnakom okruhu, len sa išla opačným smerom. Na trase tak zostalo stúpanie a už deň predtým sa v ňom delilo štartové pole. V nedeľu cyklisti obišli okruh o jedenkrát viac ako v sobotu, takže preteky merali necelých 148 kilometrov. Tentokrát boli rýchlostné premie umiestnené v Podlužanoch, kde bol aj cieľ etapy. Podobne ako v sobotu, na konci etapy sa bojovalo o desať bonifikačných sekúnd. Pre rôzne problémy vrátane chorôb do poslednej etapy nastúpilo už iba 59 cyklistov. V príbehu etapy sa snažil zanechať stopu aj únik. Dostali sa do neho Samuel Tuka a Ondřej Fierla, lenže zoskupenie ATT Investments ich dobehlo ešte pred úvodnou rýchlostnou premiou. Na prémii tak mohol ukázať svoju silu Matúš Štoček. Podarilo sa mu získať tri bonifikačné sekundy, pričom Marton Dina nezískal ani jednu. Štoček sa tak vo virtuálnej klasifikácii priblížil k celkovému víťazstvu, po prémii strácal na majiteľa žltého trička už iba sekundu. Druhý na prémii skončil Adam Foltán, tretí bol Jiří Petruš. Matúš Štoček mal v nedeľu výborné nohy, potvrdil to aj na nasledujúcej horskej prémii. Svoje vrchárske kvality ukázal aj

Marton Dina. Rozhodujúci okamih podujatia nastal v štvrtom kole, na jeho konci boli v ponuke opäť bonifikačné sekundy. Matúš Štoček si pripísal na konto ďalšie víťazstvo na rýchlostnej prémii. Marton Dina nebodoval a Štoček bol novým virtuálnym lídrom. Maďarský pretekár bitku o žltý dres nakoniec vzdal, no zo Slovenska nechcel odísť bez cenného dresu. Veľmi dobre mal rozbehnutú vrchársku súťaž a víťazstvo v nej si poistil pri piatom výstupe na dominantu okruhu, kde sa znovu rozdávali body do súťaže o kráľa hôr. Marton Dina vyliezol na vrchol ako prvý a ešte mohol skúsiť sólo jazdu do cieľa, lenže pred sebou mal ešte jeden a pol okruhu. Jeho kolegovia ho nakoniec dobehli. O víťazovi etapy tak musel znovu rozhodnúť až záverečný šprint. Tentokrát mala vedúca skupina 28 členov. Rýchlostné kvality zo soboty opäť predviedol Čech Pavel Kelemen, takže české zoskupenie vyhralo skoro všetko, čo sa dalo – časovku, dve z troch kritérií a aj obe etapy. Matúš Štoček prišiel do cieľa v balíku rovnako ako Marton Dina, no obaja už bonifikácie nezískali.

Celkovým víťazom podujatia Trenčianskym regiónom sa tak stal Matúš Štoček, ktorý o dve sekundy porazil svojho tímového kolegu Martona Dinu z Maďarska. Tretie miesto obsadil Samuel Kováč. Najlepším juniorom bol Richard Riška, druhé miesto získal jeho najväčší súper Dominik Dunár a tretie Adam Pešek.

(jj – redakčne krátené)

Hádzanárky s remízou a prehrou

ŠA Trenčín
– Sokol Bánovce
29:29 (16:14)

Po veľkonočnej prestávke pokračovala druhá najvyššia hádzanárska liga žien stretnutiami 22. kola. Dievčatá trénera Makýša majú za sebou zápas v Trenčíne, ktorý mal hojdačkový priebeh a remízové rozuzlenie. Ešte v polovici 58. minúty viedli 29:27, no v závere sa Trenčiankam podarilo vyrovnáť a obráť nás tak o cenný bod.

HK SOKOL: A. Bežová, N. Mikušová – I. Michaličková 6, Z. Galková 8/2,

P. Jancusková, Ch. Auješká 2, D. Krajčíková 3, M. Šipláková, E. Žáčiková 3, J. Líšková 4, A. Ráčíková 3, tréner: R. Makýš.

Sokol Bánovce
– Dunajská Streda „B“
25:31 (12:19)

Šláger 23. kola prevej hádzanárskej ligy žien sa hral v našej mestskej športovej hale, kde dievčatá trénera Makýša privítal na domácej palubovke lídra súťaže z Dunajskej Stredy. V stretnutí dvoch rozdielnych polčasov ten prvý patrili hostkám, ktoré ho vyhrali

19:12. No po zmene strán ukázali svoju kvalitu i naše hádzanárky. V druhej tridsaťminútovke mali o gól navrch, vyhrali ju 13:12, ale na body to nestačilo. Oba získala Dunajská Streda, ktorá si po celkovom víťazstve 31:25 upevnila pozíciu vedúceho celku súťaže.

HK SOKOL: A. Bežová, N. Mikušová – I. Michaličková 4/1, Z. Galková 7/4, Ch. Auješká 2, J. Vaňová, D. Krajčíková 7, M. Šipláková 1/1, E. Žáčiková 2, J. Líšková 2, A. Ráčíková, tréner: R. Makýš

(mp,aj)

V Mníchove päť zlatých a družstvo druhé

Na predmestí Mníchova v Unterföhring, sa siedmeho a ôsmeho apríla uskutočnil už 41. ročník tradičného Veľkonočného turnaja. Už po niekoľký krát sa ho zúčastnila aj výprava našich bánovských zápasníkov, ktorí sa medzi takmer 300 účastníkmi z 34 klubov z Nemecka, Rakúska a Slovenska nestratili. Chalani mestského zápasníckeho klubu patrili k najlepším na turnaji. Domov si

odniesli až desať medailových umiestnení, pričom rovná polovica mala zlatý lesk. Víťazmi turnaja sa stali **Andreas Kern, Patrik Urbánek, Andrej Melas, Mário Pihík a Kristián Hollán**. No všetci naši chlapci, čo sa v Nemecku predstavili na žienkach, sa pričinili o spoločný úspech, keď v hodnotení družstiev obsadili členovia MZK Bánovce vynikajúce druhé miesto. (mu, aj)



Primátor mesta privítal 18. apríla na radnici úspešných zápasníkov – žiakov, aj ich trénera Milana Urbánka, ktorí sa stali opäť majstrami Slovenska v zápasení a nedávno si priniesli päť zlatých a druhé miesto v družstvách z Mníchova. Primátor okrem gratulácie úspešným žiakom vyjadril vďaku a nadšenie pre talenty, ktoré sú pre naše mesto inšpiráciou a prínosom. foto: MsÚ

Pozvánka do Budatína

Výbor Základnej organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č.3 Bánovce nad Bebravou vás pozýva 27. mája na poznávací zájazd na hrad Budatín a do mesta Žilina. Závazne prihlasovať so zaplatením sa môžete denne

v kancelárii SZZZP – Klub dôchodcov Za valy 466, v bývalej SPŠS vchod smerom od metského parku od 11.00 do 14.30 h, alebo na čísle 0904 487 991. Výbor ZO SZZZP č.3 sa teší na príjemne prežitú sobotu a stretnutie s vami. (szzp)

Tradičný hradný rínek na prvý májový víkend

Občianske združenie Hrad Uhrovec a OZ Machula vás pozývajú počas víkendu 6 a 7. mája na tradičný Hradný remeselný rínek. Tešiť sa môžete nielen na šikovných remeselníkov a ich výtvary, ale aj na dobroty z vychýrenej kastelánovej kuchyne či útulnú čajovňu pod hradom. Čas predaja v sobotu je od 10. do 18. h, v nedeľu od 9. do 16. hodiny. (ab)

Tatry z Rally Dakar na bánovskom námestí

Primátor mesta sa 12. apríla stretol s úspešným pretekárom Rally Dakar Radovanom Kazarkom a jeho synmi. Svoje súťažné vozidlá Tatra 815 Puma a Tatra Fénix dovezli na Námestie Ľudovíta Štúra, kde pútali pozornosť každého zvedavého okoloidúceho a vyslúžili si nie malý obdiv.

Tatra 815 Puma súťažila na prestížnej súťaži Rally Dakar od 31. decembra 2022 až do 15. januára 2023. Ako sa vyjadril súťažiaci Radovan Kazarka, obyvateľ bánovského regiónu, aktuálne si plní svoj sen a už druhýkrát sa zúčastnil Rally Dakar. Z tejto súťaže si v kategórii Dakar Classic HIT odniesol krásne tretie miesto. Primátor pretekárom poďakoval a zdôraznil, že sú pre naše mesto inšpiráciou a prínosom.

Spomínaná Tatra 815 Puma jazdí v maximálnej rýchlosti 150 km/h a jej hmotnosť je 9500 kg. Upravovaný je na nej závodný motor, vylepšená prevodovka a závodné tlmiče. Práve na nej jazdil Radovan Kazarka spolu s navigátorom Jozefom Kalinom a ich mechanikom bol Pavol Zachar. „Trasa bola síce nádherná, ale veľmi tvrdá.



Primátor s Radovanom Kazarkom

foto: MsÚ

Boli to rozbíjačky. Kamenisté úseky, priesmyky, údolia. Duny boli nádherné a v Tatry sme ako jediní vedľa asi dvoch áut tie duny prešli. Naša posádka je miliónová, Pepík Kalina je spoľahlivý navigátor a Pavol Zachar

je tiež super,“ chváli spolozájdcov Radovan Kazarka. Do jeho tímu sa začlenili aj jeho synovia – najstarší Matej Kazarka ako mechanik, Tomáš Kazarka ako navigátor, ktorý robil na poslednej súťaži navigátora

Robovi Kasákovi, prvému Slovákov, ktorý odjazdil Rally Dakar. „Bola to jedna z najťažších tratí, na akej som doteraz závodil. Dlhé pláne, kameňov nebolo až toľko, ale boli aj úzke úseky. Duny boli veľmi náročné. Do tých najťažších sme vošli už za tmy. Vpadli sme do asi dvesto metrov hlboké jamy. Bol to veľký problém dostať sa von, pretože tam boli ešte tri prevrátené autá, bolo to husté,“ spomína Robo Kasák. Najmladší syn Marko Kazarka sa aktuálne pripravuje na absolvovanie tréningov a budúce závodenie.

Úspešného pretekára Rally Dakar a jeho tím oslovili aj rôzne stredné školy. Majú v pláne navštíviť mladých ľudí, ktorých budú určite podporovať a motivovať do budúcnosti, pokiaľ majú sen angažovať sa v pretekárskej oblasti.

Nicole Mokránová



Karolína Černová, Ema Sokolíková a Natália Polušinová zvíťazili vo svojej kategórii s choreografiou Welcome to the Bollywood

foto: Muzeta

Muzeta na Dance Poetry so šťastnou trinástkou

Tanečné štúdio Muzeta odštartovalo súťažnú tanečnú sezónu úspešne na celoslovenskej súťaži Dance Poetry v Nemšovej. Cez 200 choreografií, vyše 30 súborov z rôznych kútov Slovenska, viac ako 12 hodín aktívneho tancovania, súťaženia... Šesťdesiatka Muzetákov reprezentovala mesto Bánovce nad Bebravou s trinástimi súťažnými tancami. A o tom, že je tri-

násťka šťastné číslo, svedčí ich úspech v kategóriách scénický tanec, open, show, disco, hip hop. V silnej konkurencii si vytancovali štyri tretie miesta, tri druhé a jedno prvé miesto. Príchod domov bol naplnený pocitom šťastia a silnej motivácie. Muzetu čakajú ďalšie súťaže a vystúpenia. Najbližšie 29. apríla, kedy je Medzinárodný deň tanca!

Zuzana Bachová



Tel.č.: 0948 274 743

GIOIA

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
Bánovce nad Bebravou

11.5.2023 o 18:00 h

Vstupné: 17 €
Predpredaj: MsKS a
Informačné centrum

29. APRÍL 2023
MSKS BÁNOVCE NAD
BEBRAVOU
15:00 - 19:00 HOD.

SESSION WITH PASSION

Tanečné workshopy k oslave
Medzinárodného dňa tanca

TAMI ANTALOVÁ - TANEČNIČKA
A LEKTORKA TŠ MUZETA BN
- CONTEMPORARY
NORO GROFČÍK - TANEČNÍK
CHOREOGRAF A LEKTOR TŠ NDANCE
COMPANY, FINALISTA ČSMT
- STREET DANCE

Nová výstava v galérii Krajina nehy

Bánovská Galéria Atelier Hlavina vás pozýva na novú výstavu obrazov českej výtvarníčky Barbary Issa Wagner s názvom *Krajina nehy*. Môžete sa tešiť na obrázky milé a zrozumiteľné, cez ne vstúpite do pokojného sveta, sveta v ktorom je ľudský život lemovaný láskou, nádejou, niekedy nostalgiou a spomienkami na mladosť a detstvo. Slávnostné otvorenie výstavy s osobnou účasťou autorky je 5. mája o 18.00 h v Galérii Atelier Hlavina (Novomeského 1340, v budove ZUŠ, vchod od pošty). Výstava bude prístupná do 7. júla 2023, otvorené je utorok – piatok od 13:00 do 17:00 h. (vz)

INZERCIA

- Predám pekný 1-izbový byt po kompletnej rekonštrukcii, nové zariadenie, v BN-Dubnička, Matice slovenskej, ihneď voľný. T. č. 0907 448 857
- Predám 3- izbový byt na Dubničke. Kompletne prerobený, klimatizácia, loggia, pivnica. K dispozícii ihneď. Cena dohodou. T. č. 0903 438 690
- Predám stavebný pozemok rozloha 7,5 ára v Uhrovci, všetky inžinierske siete sú na pozemku kontakt: Jozef Havala. T. č. 0905 271 126
- Predám 1-izbový byt v BN. T. č. 0915 702 177
- Prenajmem 2-izbový byt v BN, Trenčianska ulica, čiastočne zrekonštruovaný. T. č. 0907 277 783
- Dám do dlhodobého prenájmu 3-izbový byt na Ul. 9. mája, cena dohodou. Nástup je možný od 1. mája. T. č. 0949 700 245
- Kúpim garáž v Bánovciach n. B. T. č. 0918 910 811
- 68 r. s domom hľadá partnerku. T. č. 0979 574 720
- Predám sporák na tuhé palivo. T. č. 0907 039 550
- Predám kvalitné čierne uhlie, ekohrášok, brikety. Doprava k vám domov. T. č. 0948 343 530
- Hľadám prácu ako náhrada starej mamy pre vyťažené rodiny. T. č. 0908 388 247
- Predám najlepšiu broskyňu na svete Jayhaven a iné. T. č. 0917 276 758
- Darujem PC, monitor, klávesnica za cenu inzerátu. T. č. 0904 474 832



Jediný výrobca plastových okien a dverí v Bánovciach nad Bebravou

Výroba a montáž plastových okien a dverí z profilu Salamander

Pri uzavretí zmluvy 20% zľava do konca apríla.

Nájdete nás v budove bývalého obuvníckeho družstva na Partizánskej ceste 309/4, Bánovce nad Bebravou

Kontakt: 0918 068 488
e-mail: krajcik.vobaplast1@gmail.com



Residencia slnečná

Byty na predaj

rezidenciaslnečna.sk
0800 800 300

Peter Bačko
výroba pečiatky do 10 minút

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

reklamy-pečiatky
vizitky-nálepky-banery

Tlač rozmerov: A3, A2, A1, A0
0903 202 111 www.cosmos.sk | 038/760 4960

POHREBNÉ SLUŽBY
BARTEK OTEC & SYN
NONSTOP tel.: 0907 072 199
0908 645 203

komplexné cintorínske služby
oblečenie a oprava nosných
predaj rakiev (aj atypických do 2 dní)
predaj kytic a vencov
zabezpečenie kremácie
zabezpečenie smútočnej hudby

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov a bytov, zámková dlažba, oplotenie, strechy, altánky, prístrešky, izolácie, čistenie a nátery strešných krytín, výmena rín. Tel. 0910 331 137.

OPRAVA CHLADNIČIEK, BN, 0944 07 00 07, fb.com/ppelektronika

Dáme do prenájmu objekt 500 m² na podnikanie s bývaním v centre BN. Tel. 0905 897 515.

VYPRATÁVANIE domov, bytov, garáží, pivníc, povál a nebezpečného odpadu zo striech a iných. 0910 331 137.

Rekonštrukcie domov a bytov na kľúč, zateplenie domov, fasády, obklady, dlažby, jadrá, priečky, omietky, maľovky, stierky, sadrokartón, elektroinštalácie, voda, kúrenie, kamerové systémy, izolácie domov, striech, zámková dlažba, oplotenie, strechy, krovy, altánky, prístrešky, výmena rín, nátery strešných krytín. T. č. 0911 176 091.

CHCEŠ PRACOVAŤ IBA CEZ VÍKENDY ALEBO SI PRIVYROBIŤ POČAS VÍKENDOV?

U nás môžeš...

Ponúkame prácu na ohranovacom lise – mzda brutto:

Sobota 13,21 Eur/hod. Nedeľa 15 Eur/hod.

(v tom základná zložka mzdy 11,42 Eur/hod. a príplatky)

Požiadavky: čítanie výkresovej dokumentácie, znalosť technológie ohýbania materiálov, prax aspoň 3 roky

Kontakt: FMB s.r.o., Partizánska 73 Bánovce nad Bebravou
Tel.: 0903 971 747, e-mail: i.michalickova@fritzmeier.com



BENY-PLAST S.R.O.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk

SERVIS OKIEN : 0903 207 693

Obecné zastupiteľstvo v Dežericiach v zmysle § 18a ods. 2 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v zmysle uznesenia Obecného zastupiteľstva v Dežericiach č. 6 zo dňa 13.04.2023 vyhlasuje

voľbu hlavného kontrolóra obce Dežerice nasledovne:

1. Predpoklady na výkon funkcie: Ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie; bezúhonnosť; spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu. Ďalšie predpoklady na výkon funkcie (nie sú podmienkou pre účasť k voľbe hlavného kontrolóra): Minimálne 5 ročná prax v kontrolnej činnosti, alebo prax v samospráve; znalosť podvojného účtovníctva; znalosť právnych predpisov v rámci samosprávy; znalosť práce s počítačom na užívateľskej úrovni. **2. Náležitosti písomnej prihlášky kandidáta:** Osobné údaje - meno, priezvisko, titul, dátum narodenia, trvalé bydlisko, kontaktný údaj (telefón, e-mail); profesijný životopis s prehľadom doterajšej praxe s uvedením pracovnej pozície; úradne overený doklad o najvyššom dosiahnutom vzdelaní; údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov (§10 a nasl. zákona č. 330/2007 Z. z. o registri trestov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov); čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu; súhlas so spracovaním poskytnutých osobných údajov podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) na účely spracovania žiadosti a vykonania voľby; informáciu o tom, či ku dňu podania prihlášky kandidát podniká, alebo vykonáva inú zárobkovú činnosť alebo je členom riadiacich, kontrolných alebo dozorných orgánov právnických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť. **3. Termín a spôsob podania prihlášky:** Písomnú prihlášku spolu s požadovanými dokladmi treba doručiť najneskôr do 12.5.2023 do 14:00 h: osobne – na Obecný úrad Dežerice 193, alebo poštou – na adresu Obec Dežerice, Obecný úrad Dežerice 193, 957 03 Dežerice. Rozhodujúci je dátum a čas doručenia, nie dátum poštovej podacej pečiatky. **Uzatvorená obálka s požadovanými dokladmi musí byť označená textom „VOEBA HLAVNÉHO KONTROLÓRA NEOTVÁRAŤ“.** **4. Dátum konania voľby:** Dátum konania voľby je stanovený na 29.05.2023 na riadnom zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Dežericiach, o 17 h na Obecnom úrade v Dežericiach. **5. Pracovný pomer:** Pracovný úväzok hlavného kontrolóra je stanovený na 20% s nástupom do pracovného pomeru od 1.6.2023 na funkčné obdobie šesť rokov.

Platená inzercia

Sme tu pre vás
v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos

Zabezpečujeme komplet
pohrebné služby

non-stop

0911 132 630

vlastná výroba

živých vencov a kytic

0914 327 411

pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

BÁNŔOVSKÉ NOVINY

týždenník
občanov mesta a okresu
Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 0948 602 422, 038/760 24 22, inzercia: 0948 297 151 • Redakčná rada Bánovských novín: podpredseda – šéfredaktorka Lenka Karasová, členovia – Michal Bartek, Iveta Duchoňová, Michal Kapuš, Nicole Mokránová, Nadežda Zatková • Športový redaktor: A. Jakubík • Stážista: P. Gašparovič • Uzavierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie. • Grafika: Ing. V. Dúbravka • Tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049